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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Αγαπητοί συνάδελφοι
Το Παράρτημα της Ε.Μ.Ε. Ημαθίας οργάνωσε και πραγματοποίησε τον Αύγουστο του 2007 το  1ο  Μαθηματικό Καλοκαιρινό Σχολείο (1ο Μ.Κ.Σ.) στην Νάουσα που απευθυνόταν σε μαθητές 12 έως 17 ετών απ’ όλη την Ελλάδα. Γνωρίζαμε ότι τα Mathematical Summer Schools λειτουργούν σε άλλες χώρες και δεν βλέπαμε τον λόγο να μην υπάρχει ένας αντίστοιχος θεσμός και στη χώρα μας. 

Το ιδιαίτερο ενδιαφέρον των παιδιών για τα μαθηματικά, σε συνδυασμό με τη δημιουργική ψυχαγωγία και την άθληση σ’ ένα εξαιρετικό φυσικό καταπράσινο περιβάλλον, καθώς και η διάθεση των μελών και των φίλων του Παραρτήματος Ημαθίας της Ε.Μ.Ε για εθελοντική εργασία σε πολλαπλά επίπεδα, αποτέλεσαν τις βασικές προϋποθέσεις για την υλοποίηση αυτής της ιδέας. Δημιουργήθηκε έκτοτε ένας θεσμός πανελλήνιας εμβέλειας που ρίζωσε στον τόπο μας με την οργάνωση στη συνέχεια του  2ου και 3ου Μαθηματικού Καλοκαιρινού Σχολείου.

Η μεγάλη πλέον εμπειρία που αποκτήθηκε από το Παράρτημά μας, η θέληση της τοπικής κοινωνίας που αγκάλιασε το θεσμό, η ικανοποίηση των εξακοσίων (600) μαθητών των Μ.Κ.Σ, η επιτυχής διοργάνωση των τριών σχολείων μας και το πανελλήνιο ενδιαφέρων των μαθητών να συμμετάσχουν σε επόμενο, υποχρεώνει τη Δ.Ε. και τα μέλη του Παραρτήματος της Ε.Μ.Ε. Ημαθίας να οργανώσουν από 1 έως και 7 Αυγούστου 2010 στον Άγιο Νικόλαο της Νάουσας το 4ο Μ.Κ.Σ.  

Το Μαθηματικό Σχολείο απευθύνεται σε μαθητές που έχουν πολύ καλή  γνώση των μαθηματικών του σχολείου και ενδιαφέρονται  να διακριθούν στους Μαθηματικούς Διαγωνισμούς ή επιθυμούν να επεκτείνουν τις σχολικές τους μαθηματικές γνώσεις. Ειδικότερα οι μαθητές του Γυμνασίου διδάσκονται  Αριθμοθεωρία - κλασικά αλγεβρικά θέματα - Γεωμετρία, Ανισότητες - προβλήματα Στρατηγικής και βέλτιστων λύσεων, ενώ του Λυκείου διδάσκονται Αριθμοθεωρία και ακολουθίες – Ανισότητες - Συνδυαστική και Διακριτά Μαθηματικά – Γεωμετρία κλασική και Συνδυαστική Γεωμετρία - θεωρία εξισώσεων (πολυωνυμικών και εκθετικών). 

Παρακαλούμε να ενημερώσετε τους μαθητές σας για το Μαθηματικό Σχολείο και να δώσετε σε αυτούς που θα ήθελαν να φοιτήσουν στο σχολείο την ενημερωτική επιστολή που απευθύνεται στους μαθητές και τους γονείς. Για περισσότερες πληροφορίες και δήλωση συμμετοχής επισκεφθείτε το www.emeimathias.gr
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