ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η θεατρική ομάδα του 9ου  Εσπερινού ΕΠΑΛ Πάτρας, στα πλαίσια των πολιτιστικών δραστηριοτήτων του σχολείου και εορτάζοντας τα 10 χρόνια συνεχούς παρουσίας στα πολιτιστικά δρώμενα,  παρουσιάζει σε συνεργασία με την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Αχαϊας (Αντινομαρχία Παιδείας, Πολιτισμού και Νεολαίας) και τον Δήμο Πατρέων (Αντιδημαρχία Πολιτισμού), την αλληγορική κωμωδία του Νήλ Σάϊμον ‘‘Οι Ηλίθιοι’’ την Παρασκευή 30-4-2010 και ώρα 20:00στο Δημοτικό Θέατρο Απόλλων. 
Το έργο, διαπραγματεύεται μέσα από την φόρμα του παραμυθιού το ζήτημα της γνώσης και της μόρφωσης, αλλά και  την απελευθερωτική δύναμη του έρωτα. Ταυτόχρονα είναι και ένα εξαιρετικό σχόλιο πάνω στον πολιτισμό της ‘‘οξυδερκούς’’ κοινωνίας μας.
Οι εργαζόμενοι μαθητές του 9ου  Εσπερινού ΕΠΑΛ Πάτρας, παρόλο τον ελάχιστο χρόνο που διαθέτουν, δούλεψαν με πολλούς κόπους και θυσίες το έργο αυτό, το οποίο είναι ιδιαίτερα επίκαιρο σε περιόδους γενικευμένης κρίσης όπως η τωρινή και σας καλούν να απολαύσετε ένα αριστούργημα του παγκόσμιου θεάτρου το οποίο κριτικάρει όλα όσα τριγύρω αλλά και μέσα μας, μας ενοχλούν.
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