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ΠΡΟΣ:
Σας στέλνουμε τους πίνακες υπεραριθμιών και κενών διδακτικού προσωπικού και παρακαλούμε: οι Διευθυντές των σχολείων σύμφωνα με το Π.Δ. 50/96, 100/97 και το υπ’ αριθμ. 50946/Δ2/6.5.2010 έγγραφο του ΥΠΕΠΘ, να ειδοποιήσουν όλους τους εκπαιδευτικούς του ίδιου κλάδου ή ειδικότητας που διαπιστώθηκε η υπεραριθμία και ανήκουν οργανικά στο ίδιο σχολείο, να δηλώσουν, από 18/5 μέχρι και 20/5, εάν επιθυμούν να κριθούν ως υπεράριθμοι και να υποβάλουν σχετική δήλωση.
Οι σχετικές δηλώσεις των υπεράριθμων με τις προτιμήσεις σχολείων θα υποβληθούν στα αρμόδια Γραφείο Δ.Ε. Ν. Αχαΐας, τα οποία αφού αναγράψουν σε αυτές αναλυτικά τις μονάδες μετάθεσης, θα τις υποβάλουν στο ΠΥΣΔΕ Αχαΐας μέχρι τις 25/5 και ώρα 14:00.

Οι δηλώσεις για τοποθέτηση των μετατιθέμενων, των αιτούντων βελτίωση θέσης καθώς και οριστική τοποθέτηση (υπόδειγμα της οποίας αποστέλλεται συνημμένα) θα υποβάλλονται υποχρεωτικά μαζί με όλα τα σχετικά δικαιολογητικά (εντοπιότητας, συνυπηρέτησης και ειδικής κατηγορίας για όσους ανήκουν σε αυτή) απευθείας στο ΠΥΣΔΕ Ν. Αχαΐας ή με συστημένη επιστολή ή με fax (με επιβεβαίωση ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ) ή ηλεκτρονικά (mail@dide.ach.sch.gr) από 31/5 έως 04/6. 
Τα κενά (οργανικά, προσωρινά) για αυτή την κατηγορία καθώς και ο πίνακας μορίων θα κοινοποιηθούν με την έναρξη της παραπάνω προθεσμίας (31/5).
Οι Διευθυντές των σχολείων να κοινοποιήσουν τους πίνακες σε όλους τους εκπαιδευτικούς ΕΝΥΠΟΓΡΑΦΑ.
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