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Διεύθυνση:

Αλ. Υψηλάντου 216

Τ.Θ. 2526       Τ.Κ. 261 10, Πάτρα 

Τηλέφωνο:   2610 314075  
Τηλέφωνο Προϊσταμένης: 2610 312239 
FAX: 

2610310360
Website:http://dide.ach.sch.gr/grfapatr       Προς:
E-mail: grafeiofa@dide.ach.sch.gr
ΘΕΜΑ: «Πρόγραμμα Υγειονομικής Εξέτασης και Πρακτικής Δοκιμασίας υποψηφίων 

                     για την εισαγωγή τους στα ΤΕ.Φ.Α.Α. ακαδημαϊκού έτους 2010-2011»

     ΄Εχοντας υπόψη μας τις παραπάνω σχετικές με την Υγειονομική Εξέταση και Πρακτική Δοκιμασία των υποψηφίων για την εισαγωγή τους στα Τ.Ε.Φ.Α.Α. ακαδημαϊκού έτους 2010-2011, σας γνωρίζουμε ότι η υγειονομική εξέταση και η πρακτική δοκιμασία των υποψηφίων για τα ΤΕΦΑΑ θα πραγματοποιηθούν από την Δευτέρα 21 Ιουνίου 2010  έως και την Τετάρτη 30 Ιουνίου 2010 (εκτός από την Κυριακή 27-6-10) στο Παμπελοποννησιακό  Στάδιο Πατρών και στο Κολυμβητήριο Πεπανός, σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα των εξετάσεων:

     Οι υποψήφιοι που θα πάρουν μέρος στις εξετάσεις για τα Τ.Ε.Φ.Α.Α. θα υποβληθούν σε υγειονομική εξέταση από την αρμόδια υγειονομική επιτροπή και όσοι από αυτούς κριθούν υγιείς και αρτιμελείς, στη συνέχεια θα λάβουν μέρος σε πρακτική δοκιμασία στα αγωνίσματα που θα επιλέξουν με αίτησή που θα υποβάλουν ενώπιον της επιτροπής.  

                                                           Α. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

     Οι υποψήφιοι και οι υποψήφιες, κατά την προσέλευσή τους στην εξεταστική επιτροπή, (Παμπελοποννησιακό Εθνικό Στάδιο Πατρών, - είσοδος Δημοσιογράφων), πρέπει να έχουν μαζί τους τα παρακάτω δικαιολογητικά:
α) δύο (2) μικρές φωτογραφίες

β) ακτινογραφία θώρακα, καρδιογράφημα, βεβαίωση οπτικής οξύτητας. Οι βεβαιώσεις αυτές πρέπει να έχουν εκδοθεί από νοσηλευτικό ίδρυμα του Δημοσίου ή Ν.Π.Δ.Δ. ή ιατρό του δημοσίου. Οι ιατρικές αυτές εξετάσεις μπορεί να είναι και από ιδιώτη γιατρό. Οι ιατρικές εξετάσεις ισχύουν για έξι (6) μήνες από την ημερομηνία έκδοσής τους.

γ) το δελτίο εξεταζομένου από το Λύκειό τους ή την «Βεβαίωση Πρόσβασης» όπου αναγράφεται ο κωδικός αριθμός του υποψηφίου. Ο υποψήφιος επίσης θα έχει μαζί του Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατήριο ή άλλο αποδεικτικό της ταυτότητας, έγγραφο.

Β. ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΑΓΟΡΙΩΝ

Α) Δρόμος 400 μ. Β) άλμα σε μήκος τρεις (3) προσπάθειες από τις οποίες βαθμολογείται η καλύτερη, Γ) σφαιροβολία (βάρος σφαίρας 6 κιλών), τρεις (3) προσπάθειες από τις οποίες βαθμολογείται η καλύτερη  και Δ) κολύμβηση 50 μ. ελεύθερο.  

                                                     Γ. ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ

Α) Δρόμος 200 μ. Β) άλμα σε μήκος  τρεις (3) προσπάθειες από τις οποίες βαθμολογείται η καλύτερη, Γ) σφαιροβολία (βάρος σφαίρας 4 κιλών), τρεις (3) προσπάθειες από τις οποίες βαθμολογείται η καλύτερη,  και Δ) κολύμβηση 50 μ. ελεύθερο.  

      Τα αγωνίσματα (αγοριών – κοριτσιών) θα διεξαχθούν σύμφωνα με τους διεθνείς κανονισμούς. Οι υποψήφιοι με αίτησή τους, στην εξεταστική επιτροπή δηλώνουν τα τρία (3) από τα τέσσερα (4) αγωνίσματα της κατηγορίας τους,  στα οποία επιθυμούν να εξεταστούν. Η δήλωσή τους αυτή δεν μπορεί να τροποποιηθεί κατά τη διάρκεια της εξέτασής τους .

      Σε περίπτωση μη συμμετοχής του υποψηφίου σε αγώνισμα που έχει ήδη δηλώσει με αίτησή του ότι θα εξεταστεί, σημειώνεται στο πινάκιο η ένδειξη ΑΠΟΥΣΙΑ και για την εξαγωγή του μέσου όρου υπολογίζεται ως βαθμός του αγωνίσματος το μηδέν (0). Ο υποψήφιος βαθμολογείται μόνο αν έχει λάβει μέρος σε ένα (1) τουλάχιστον αγώνισμα. Ο υποψήφιος που δε λαμβάνει μέρος σε κανένα αγώνισμα αποκλείεται από τη διαδικασία επιλογής για τα Τ.Ε.Φ.Α.Α., εκτός βέβαια από τις περιπτώσεις αθλητών με διακρίσεις που εμπίπτουν στον αθλητικό νόμο, οι οποίοι είναι υποχρεωμένοι να προσέλθουν για αίτηση, Υγειονομική εξέταση και Πρακτική Δοκιμασία.
      Οι υποψήφιοι κατά τη διεξαγωγή των πρακτικών δοκιμασιών έχουν υποχρέωση κόσμιας συμπεριφοράς και συμμόρφωσης προς τους κανόνες ευταξίας, καθώς και πιστής τήρησης των υποδείξεων και των συστάσεων των μελών της εξεταστικής επιτροπής.

      Ο υποψήφιος που εξετάζεται σε περισσότερες από μία (1) επιτροπές αποκλείεται από τη διαδικασία επιλογής για τα Τ.Ε.Φ.Α.Α.  με απόφαση της επιτροπής οργάνωσης εξετάσεων και επιλογής.


                          Δ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ  Τ.Ε.Φ.Α.Α  2010

Δευτέρα 21-6-2010 και ώρα 07.00 π.μ. υγειονομική εξέταση Κοριτσιών, που το επώνυμό τους αρχίζει από Α έως και Λ, καθώς και πρακτική δοκιμασία στη σφαίρα και στο άλμα σε μήκος.

 Τρίτη, 22-6-2010 και ώρα 07.00 π.μ. υγειονομική εξέταση Κοριτσιών, που το επώνυμό τους αρχίζει από Μ έως και Ω, καθώς και πρακτική δοκιμασία στη σφαίρα και στο άλμα σε μήκος.

 Τετάρτη  23-6-2010 και ώρα 07.00 π.μ. υγειονομική εξέταση Αγοριών, που το επώνυμό τους αρχίζει από Α έως και Λ, καθώς και πρακτική δοκιμασία σφαίρα και στο άλμα σε μήκος.
 Πέμπτη 24-6-2010 και ώρα 07.00 π.μ. υγειονομική εξέταση Αγοριών, που το επώνυμό τους αρχίζει από Μ έως και Ω, καθώς και πρακτική δοκιμασία στη σφαίρα και στο άλμα σε μήκος.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Παρασκευή 25-6-2010 και ώρα 07.00 π.μ. υγειονομική εξέταση στο Παμπ/κό Στάδιο Πατρών & πρακτική δοκιμασία Αγοριών - Κοριτσιών στην Κολύμβηση, στο Κολυμβητήριο Πεπανός

Σάββατο 26-6-2010 και ώρα 07.00 π.μ. υγειονομική εξέταση και πρακτική δοκιμασία όλων των υποψηφίων Κοριτσιών στο δρόμο των 200 μ.

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

 Δευτέρα 28-6-2010 και ώρα 07.00 π.μ. υγειονομική εξέταση και πρακτική δοκιμασία όλων των υποψηφίων Αγοριών στο δρόμο των 400 μ..

  Τρίτη 29-6-2010 και ώρα 07.00 π.μ.: υγειονομική εξέταση στο Παμπ/κό Στάδιο Πατρών & πρακτική δοκιμασία Αγοριών - Κοριτσιών μόνο στην Κολύμβηση, στο Κολυμβητήριο Πεπανός

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Τετάρτη 30-6-2010 και ώρα 07.00 π.μ.: υγειονομική εξέταση και πρακτική δοκιμασία σε όλα τα αγωνίσματα Στίβου όλων των υποψηφίων που δεν μπόρεσαν να λάβουν μέρος 
στην προγραμματισμένη ημερομηνία εξέτασής τους, για σοβαρούς λόγους (Ειδικά μαθήματα, ασθένεια ή ατύχημα).

    Π ρ ο σ ο χ ή: Παρακαλούνται οι υποψήφιοι να προσέρχονται για την υγειονομική τους εξέταση και πρακτική δοκιμασία στην προγραμματισμένη ημερομηνία εξέτασής τους, για την αποφυγή συνωστισμού, προκειμένου να μπορέσουν να εξυπηρετηθούν καλύτερα. Αν, ωστόσο, ορισμένοι υποψήφιοι στα αγωνίσματα Στίβου δεν μπορούν να λάβουν μέρος στην προγραμματισμένη ημερομηνία εξέτασής τους για σοβαρούς λόγους (Ειδικά μαθήματα, ασθένεια, ή ατύχημα), αυτοί μπορούν να προσέρχονται ύστερα από επικοινωνία με την Πρόεδρο της Επιτροπής μια άλλη ημέρα, εκτός από τις ημερομηνίες που θα εξεταστούν στο άθλημα της Κολύμβησης. Οι υποψήφιοι στην Κολύμβηση δε μπορούν να εξεταστούν άλλη μέρα εκτός από την Παρασκευή 25 – 6 και την Τρίτη 29- 6 - 2010.

                                                                          Ε. ΓΕΝΙΚΑ

      1.- Παρακαλούνται οι κ. Διευθυντές των σχολικών μονάδων να επιστήσουν την προσοχή των υποψηφίων για τις ώρες προσέλευσής τους, σύμφωνα με το πρόγραμμα των εξετάσεων.                                                                                                                  

     3.-  Οι Διευθύνσεις και τα Γραφεία Β/θμιας Εκπ/σης παρακαλούνται να προωθήσουν την εγκύκλιο αυτή αμέσως στα σχολεία της αρμοδιότητάς τους, για να ενημερωθούν οι υποψήφιοι για τα Τ.Ε.Φ.Α.Α.


4.- Η υποβολή των αιτήσεων καθώς και των επιδόσεων και βαθμολογιών των υποψηφίων γίνονται με ηλεκτρονικό τρόπο. 

                                                                        

                  Η Πρόεδρος της Επιτροπής

          ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

1.-  Υπ.Ε.Π.Θ. – Δ/νση Σπουδών 





2.-  Γραφεία Τύπου Νομαρχ. Αυτοδ/σεων      


ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
       
      Αχαΐας, Ηλείας, Ζακύνθου, Αιτ/νίας, Φωκίδας,                                           

      Κορινθίας και Κεφαλ/νίας.

3.-  Επιτρ. Δ/σης Π. Ε. Α .Κ.

4.-  Διοίκηση Παμπελοποννησικού  Σταδίου 

5.-  Ε. Ε. Σ. Πατρών (για να διαθέσει νοσοκ. Όχημα.)

6.-  Αστυν. Τμήμα  5ο Πατρών

7.-  Γραφεία Φυσικής Αγωγής όμορων Νομών

8.-  Μέλη Εξεταστικών Επιτροπών 
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Τις Δ/νσεις και τα Γραφεία Δ.Ε. Νομών


Αχαΐας, Κορινθίας, Ηλείας, Αιτωλ/νίας,


Φωκίδας, Ζακύνθου και Κεφαλληνίας


Λύκεια Ν. Αχαΐας


















