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Να διατηρηθεί:

 18 / 6 / 2010

  71101 / Γ6          
1. Περιφερειακές Δ/νσεις Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης της Χώρας

2. ΚΕ.Δ.Δ.Υ. της Χώρας (Δια των οικείων Περ/κών Δ/νσεων Εκπ/σης Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης)

3. Δ/νσεις Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης της Χώρας
4. Γραφεία Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης (Δια των οικείων Δ/νσεων)
	


ΘΕΜΑ: «Αποσπάσεις Ειδικού Εκπαιδευτικού (Ε.Ε.Π.) και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού (Ε.Β.Π.) σε Σ.Μ.Ε.Α.Ε  για το διδακτικό έτος 2010-2011 και Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.) σε ΚΕ.Δ.Δ.Υ.  για το  σχολικό έτος  2010-2011.»

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 παρ. 3 του κεφ. Δ του Ν. 2817/2000 (ΦΕΚ 78/τ Α΄), της παραγράφου 3 του άρθρου 23 και της παραγράφου 1 του άρθρου 35 του ν. 3699/2008 (ΦΕΚ 199/τ.α) επιτρέπονται αποσπάσεις για ένα σχολικό έτος του Ειδικού Εκπαιδευτικού και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού των Σ.Μ.Ε.Α.Ε και ΚΕ.Δ.Δ.Υ. για την κάλυψη εξαιρετικών υπηρεσιακών αναγκών καθώς και για την αντιμετώπιση σοβαρών προσωπικών και οικογενειακών θεμάτων.


Με βάση τα παραπάνω, τα μέλη του Ειδικού Εκπαιδευτικού και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού, που επιθυμούν να αποσπαστούν σε Σ.Μ.Ε.Α.Ε ή ΚΕ.Δ.Δ.Υ., μπορούν να υποβάλουν αίτηση στη Δ/νση Ειδικής Αγωγής, Τμήμα Β΄  Προσωπικού της Κ.Υ. του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων (Ανδρέα Παπανδρέου 37, Τ.Κ.15180, Μαρούσι) μέσω των οικείων Δ/νσεων και ΚΕ.Δ.Δ.Υ. μέχρι και την Τετάρτη 30 Ιουνίου 2010. Αιτήσεις που δεν θα υποβληθούν ιεραρχικά, δεν θα ληφθούν υπόψη. Οι Προϊστάμενοι των Δ/νσεων και των ΚΕ.Δ.Δ.Υ. παρακαλούνται να αποστείλουν τις αιτήσεις στη  Δ/νση Ειδικής Αγωγής, Τμήμα Β΄ Προσωπικού, της Κ.Υ. του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων μέχρι και την Τετάρτη 7 Ιουλίου 2010, αφού διατυπώσουν την άποψή τους για την ικανοποίηση ή μη της αίτησης απόσπασης. 


Για διευκόλυνση των μελών του Ε.Ε.Π.  που θα υποβάλουν αίτηση για να φοιτήσουν στην ΑΣΠΑΙΤΕ, είναι δυνατή η υποβολή αίτησης απόσπασης για Σ.Μ.Ε.Α.Ε ή ΚΕ.Δ.Δ.Υ. στο νομό που θα επιλέξουν να φοιτήσουν. Σημειώνεται ότι η ικανοποίηση των παραπάνω αιτήσεων απόσπασης (διευκόλυνση για φοίτηση στην ΑΣΠΑΙΤΕ) θα γίνει με κριτήριο τις ανάγκες της Υπηρεσίας.


Οι Προϊστάμενοι των Δ/νσεων και Γραφείων παρακαλούνται να κοινοποιήσουν την εγκύκλιο στις Σ.Μ.Ε.Α.Ε της αρμοδιότητάς τους. 

Επισήμανση:  
    Σύμφωνα με τις διατάξεις του τελευταίου εδαφίου της παρ.2, του άρθρου 31, του ν. 3848/2010 (ΦΕΚ 71/τ. Α΄) «Η περίπτωση στ΄, της παρ. 8 του άρθρου 16, του π.δ. 50/1996, καθώς και κάθε διάταξη που ρυθμίζει διαφορετικά το θέμα αυτό καταργείται».

    Συνεπώς από την έναρξη ισχύος του ως άνω νόμου το προτελευταίο εδάφιο της παρ. 7, του άρθρου 12, του ν. 3699/2008 (ΦΕΚ 199/τ. Α΄) «Ο χρόνος της απόσπασης των εκπαιδευτικών και των μελών του Ε.Ε.Π. στο ΚΕ.Δ.Δ.Υ. υπολογίζεται ότι έχει διανυθεί στην οργανική τους θέση» παύει να ισχύει.                                                                 
                                                                            Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
Συνοδευτικά:
 Έντυπο αίτησης απόσπασης            ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΥ
Εσωτερική Διανομή:

1.Γραφείο κας Υπουργού
2. Γραφεία Υφυπουργών
3. Γραφείο Γεν. Γραμματέα
4. Γραφείο Ειδικού Γραμματέα
    κ. Κοντογιάννη
5. Δ/νση Ειδικής Αγωγής
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