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Το Τεχνολογικό Λύκειο


Αποτελεί κοινή ευρωπαϊκή αντίληψη ότι ο κάθε πολίτης πρέπει να έχει αναπτύξει συγκεκριμένες  βασικές ικανότητες για να μπορεί να αντιμετωπίσει τις απαιτήσεις της σύγχρονης κοινωνίας, οι οποίες σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο (18.12.2006 /962/ΕΚ) είναι οι ακόλουθες:

· Επικοινωνία στη μητρική γλώσσα

· Επικοινωνία σε ξένες γλώσσες

· Μαθηματική ικανότητα και βασικές ικανότητες στην επιστήμη και την τεχνολογία

· Ψηφιακή ικανότητα

· Ικανότητα στη μεθοδολογία της μάθησης

· Κοινωνικές ικανότητες και ικανότητες που σχετίζονται με την ιδιότητα του πολίτη

· Πρωτοβουλία και επιχειρηματικότητα

· Πολιτισμική συνείδηση και έκφραση

Βασικός στόχος για την Τεχνική-Επαγγελματική Εκπαίδευση: να καταξιωθεί το «επαγγελματικό σχολείο» ως ένα σχολείο πρώτης επιλογής, ικανό να εξασφαλίσει στον απόφοιτό του κοινωνική καταξίωση, σταθερή εργασία και δυνατότητες ανέλιξης. 

Η ΤEE εκτός των γενικότερων εκπαιδευτικών στόχων, διασφαλίζει στους αποφοίτους της:

· την επιτυχή άσκηση ενός επαγγέλματος.

· τη δυνατότητα να παρακολουθούν τις τεχνολογικές και εργασιακές εξελίξεις αλλά και προγράμματα δια βίου μάθησης, για την εξειδίκευση και επαγγελματική τους πρόοδο. 

· τη δυνατότητα επαγγελματικής ανέλιξης μέσω της συνέχισης της εκπαιδευτικής και επαγγελματικής πορείας στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση.

Το νέο Τεχνολογικό Λύκειο είναι ένα σχολείο το οποίο θα εκπαιδεύει τους μελλοντικούς επαγγελματίες, και παράλληλα:

· αποτελεί μια εναλλακτική εκπαιδευτική διαδρομή της ανώτερης δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, για όσους μαθητές επιθυμούν ένα διαφορετικό τύπο σχολείου, στο οποίο θα μπορούν να αναπτύξουν τις ιδιαίτερες κλίσεις και δεξιότητές τους. 

· παρέχει επαρκείς τεχνικές - επαγγελματικές γνώσεις και δεξιότητες και   ισότιμη πρόσβαση στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

· δίνει απάντηση στο ζητούμενο της σύνδεσης της Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας, που θα συμβάλλει  τόσο στην αντιμετώπιση του προβλήματος της ανεργίας, όσο και στην ανάπτυξη των τοπικών κοινωνιών. 

Μέσω του Τεχνολογικού Λυκείου οι μαθητές θα έχουν τη δυνατότητα επιλογών σε προγράμματα και εκπαιδευτικές διαδρομές, για την ολοκλήρωση των επαγγελματικών τους στόχων, χωρίς φραγμούς και μονόδρομους. Ενισχύονται οι δυνατότητες οριζόντιας μετακίνησης των μαθητών ανάλογα με τους στόχους τους, έτσι όπως διαμορφώνονται στην πορεία της μαθητικής τους ζωής.

Κάποια από τα χαρακτηριστικά του  Τεχνολογικού Λυκείου είναι:

· Η κατοχύρωση των επαγγελμάτων και ο καθορισμός των επαγγελματικών δικαιωμάτων παράλληλα με τη λειτουργία των ειδικοτήτων και σε συνεργασία με τα αντίστοιχα παραγωγικά Υπουργεία. 

· Τα προγράμματα σπουδών βασίζονται στα μαθησιακά αποτελέσματα και είναι συμβατά με τα εθνικά πρότυπα «Επαγγελματικών Περιγραμμάτων», όπως αυτά τροποποιούνται και κάθε φορά ισχύουν.  

· Δεν υπάρχουν φραγμοί στις μετακινήσεις ή εγγραφές αποφοίτων από ένα σχολείο σε άλλο ή στην εσωτερική μετακίνηση, εφόσον εξασφαλίζονται τα «εκπαιδευτικά ελάχιστα» για κάθε περίπτωση. 

· Ιδρύονται και λειτουργούν Πειραματικά Τεχνολογικά Λύκεια  στα οποία εξασφαλίζεται η πειραματική εφαρμογή κάθε προτεινόμενης καινοτομίας, σε προγράμματα, εκπαιδευτικές μεθόδους και πρακτικές. 


· Οι απόφοιτοι Τε.Λ. μπορούν να εγγραφούν σε   τμήματα Ειδίκευσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (Ε.Τ.Ε.Ε.) που θα λειτουργούν στα  Τεχνολογικά Λύκεια, διάρκειας ενός σχολικού έτους, για αναβάθμιση επαγγελματικών γνώσεων και διεύρυνση των ευκαιριών απασχόλησης. Περιλαμβάνουν  θεωρητικό και εργαστηριακό μέρος ή/και εργασιακή εμπειρία, / πρακτική άσκηση 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ


ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ   ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
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ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ





Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 


ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ





Οι απόφοιτοι Τε.Λ. τμήματος ειδικότητας λαμβάνουν:


ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ


ΠΤΥΧΙΟ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΕΠΙΠΕΔΟΥ 2 


Οι απόφοιτοι Τε.Λ. τμήματος γενικής παιδείας λαμβάνουν:


ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ ΛΥΚΕΙΟΥ





Οι απόφοιτοι Ε.Τ.Ε.Ε.  μετά από εξετάσεις πιστοποίησης λαμβάνουν:


                ΠΤΥΧΙΟ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΕΠΙΠΕΔΟΥ 3 


Παρέχεται η δυνατότητα για συνέχιση σπουδών χωρίς εξετάσεις σε Τ.Ε.Ι με κριτήρια που καθορίζονται από το ΥΠΔΒΜΘ και ΤΕΙ
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